



莫道桑榆晚 人间重晚晴

“感恩社会服务进社区”系列活动昨启动

本报讯 黄手环免费发放、义工为免费理发、老人急救知识咨询、12349平台家电维修志愿者提供服务……昨天是重阳节，老城区的山巷广场上热闹不已。由市民政局、市网信办、市慈善总会、12349便民服务中心、大爱联盟、黄丝带、山水义工等单位和社会公益组织举办的“感恩社会服务进社区”系列活动启动仪式暨“九九重阳节，浓浓敬老情”大型感恩回馈活动，为辖区老年人带来方便与实惠。

下午2点不到，志愿者们就早早来到广场，排开桌椅板凳，不一会儿就有不少居民前来。有的量血压，有的来免费理发，有的将家里坏掉的电风扇、电饭煲等送来维修……不过最受欢迎的是要数

康复眼科医院医生现场对老人们进行的白内障筛查，几位医生不停歇地忙碌着，等待检查的老人们还是排起了长队。刚筛查完眼睛的朱杏兰老人笑着说：“这个活动真不错，一直觉着眼睛不太舒服，家门口享受到诊疗真方便。”

怎样帮助市民尤其是老年群体安享晚年是民政部门工作的重点。2014年9月，民政部门整合政府、市场和社会各方服务资源，

12349热线电话、网站平台正式成立，生活中家电维修、家政保洁方面有困难，一个电话就能通过热线电话联系到工作人员来救急。

“感恩社会服务进社区”系列活动还将举办“镜头里的最美社区图片展”、感恩节12349热线走进社区、迎新年送“福”到家等近十场系列活动，为全市居民提供社会志愿服务。(林玲 朱秋霞)

全市首家“公建民办”养老机构开业

本报讯 昨天，镇江新区社会福利中心二期落成典礼暨镇江新区星瑞护养院开业仪式举行。这也是全市首家“公建民办”的养老项目。

镇江新区社会福利中心二期工程，是由新区财政全额投资建设的重点民生项目，总投资1.2亿元，建筑面积2.85万平方米，设计总床位为518张，按照医养结合的要求，设置医疗护理床位100张。采取“公建民办”的模式引进了台湾优秀的养老医疗团队——瑞光健康事业集团，进行经营和管理。

(朱莲 崔宁华)

老年活动中心开展情系福利院“暖心行动”

本报讯 昨天下午，镇江市老年活动中心开展情系社会福利院“暖心行动”，由中心七彩乐龄艺术团组织5支表演队伍，走进丹徒区福利中心、九久老年康复中心、信缘康护理院等5家公办民办养老机构、乡镇敬老院开展慰问演出。

活动以“因爱而歌，为爱而唱”为主题，中心七彩乐龄艺术团结合老年人的兴趣爱好，为福利院的老人们创作表演了一台形式多样、内容丰富的文艺演出。艺术团的团员们平均年龄在60岁以上，歌曲、舞蹈、戏曲、脱口秀、时装秀等节目穿插进行，老人们开怀大笑，会场上不时响起阵阵掌声。

据了解，市老年活动中心每年都会组织两场情系社会福利院的“暖心行动”，以丰富多彩的形式，大力弘扬尊老敬老、爱老助老的优良传统。

(李鑫 朱秋霞)

七里甸社区 老少同乐度重阳

本报讯 昨天，江科大启航志愿者及海风义站大学生志愿者与七里甸社区的老人们，在南山西人口开展了一场以“老少乐”为主题的庆重阳主题活动。

85岁的戴恒玉是一名独居老人，尽管因为拆迁搬离了七里甸社区，但每次社区活动他总是积极参加。在昨天的活动中，他玩得特别开心。他对记者说，社区经常举办各种活动，这让他并不感到寂寞。

七里甸社区工作人员王兴福介绍，通过这样的活动，一方面可以让年轻人了解老年人的所思所想，培养他们尊老爱老懂老的意识，另一方面也可以让老人们了解社会发展，走到户外感受时代脉搏，使晚年生活更丰富。

(孔旺财 冷国方)

银山门社区 老人之家迎新貌

本报讯 “长寿面来喽！”金山街道银山门社区联合党委书记陈君将一碗碗热气腾腾的长寿面送到了老人们的手里。昨天上午，银山门社区的“幸福老人之家”修复完成，以崭新的面貌迎来了社区的老人们。

2004年，银山门社区幸福老年之家启用，成了社区老年人的好去处。由于原先就是老房子，随着时间的推移，不仅墙面受损，被雨水浸泡的天花板也开始脱落，

去年底阅览室和棋牌室甚至出现了房顶垮塌。得知社区困难后，市人大润州第二小组的代表们主动提出帮忙修葺。

在重阳节之际，“幸福老人之家”以崭新的面貌迎来了社区老人们。新的“幸福老人之家”不仅保留了原来的设施功能，还增加了保健室。昨天社区工作人员为到来的老人们准备了长寿面和重阳糕，社区志愿者们还为老人们理发、修脚。(冷国方)

气象里社区 知识讲座话养生

本报讯 昨天，健康路街道气象里社区养生协会组织了一次健康养生科普知识讲座，向老人们致以节日的问候。

天气转凉，昼夜温差大，社区养生协会的 members 们结合老年人身体特点，为辖区内的30名老人讲解了秋季常见病的防治知识，建

议大家进行适当的体育锻炼，同时注意饮食调养，避免受凉，随时增减衣服。老年人如遇身体不适，要做到早发现早治疗。

社区工作人员表示，今后社区养生协会将经常开展活动，把老人聚在一起探讨养生知识。(孙雨)



昨日，北固山公园举行了九九重阳北固登高文艺汇演，十多个文艺节目均由老年人自编自演，展现了老年人丰富多彩的老年生活。陶春 摄影报道

爱心单位看望空巢老人

本报讯 一床棉被，一袋生活用品，还有一个大大的红包，这是丹徒世业镇贫困高龄老人花应友与王定朝昨天收到的节日礼物。凤凰岭饭店特意组织工作人员，带着心意看望贫困的空巢老人。

昨天上午9点半，带着一汽车后备箱礼物的凤凰岭饭店爱心代表，来到了世业镇卫星民族村。在与村委会副主任朱明珠会合后，几人首先来到了94岁的贫困老人花应友的家。见到凤凰岭饭店副总经理汤爱梅等人来看望自己，花老很快放下手里的工具，邀请几人进屋休息。汤爱

梅等给花老带去了一床棉被，一套床上用品以及牙刷、牙膏等生活用品，以及600元慰问金。

同样的礼物，还送给了住在土坯房里87岁的王定朝。据朱明珠介绍，王定朝也是村里的贫困户，平时老两口单独住在土坯房里，家里的收入，主要是微薄的养老金以及养鸡所得。

汤爱梅告诉记者，给贫困的孤寡或空巢老人送关怀他们已经坚持了3年，且每年都会选择不一样的地方。往后，他们会将这一传统坚持下去，继续奉献爱心。(陈路)



福春早茶馆10.28隆重开业

开业三日 早茶免费

规则：凭当天长江晚报报纸到店免费试吃，细则详见店堂公告

时间：10月26日至28日 上午7点半至9点半

福春由来 乾隆御赐 江南水乡 文化早茶

郑重承诺：所有猪肉均采用新鲜黑猪肉为食材；所有食用油均为现榨菜籽油和板油熬制；所有早点类蒸制食品一律锁到“日清”，即无隔夜、非冷冻！

地址：大西路55号1-10京润国际花园

电话：85292228